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CBoucTBa nnowaneu

1°. PagHble MHO20y20/1IbHUKU UMEeom pasHbie naou,adu.

2%, Ecnu MHO20y20/1bHUK cOCmMaesieH U3 HeCKO/IbKUX
MHO20Yy20J/IbHUKO8, MO €20 nsiouw,adb pagHa CyMMe
naowiadel aMmux MHO20y20J/1bHUKOBE.

AT cBOMCTBA NOMOrYT HaM NMony4YnTb dopMyny ans
BbIYMCIIEHNA NIIOLLAaaM napannenorpamma.



Mnowaab napanneriorpaMmMa pasHa Npon3BeaeHuIo ero
OCHOBaHUA Ha BbICOTY.
B C  Hokaxem, 4to

S =BH.AD

\

A H D K
AABH = ADCK, no cun.u ocm. ye.

S aaco = Sag * Sanne= Soex * S S, =BC *BH = AD+BH

ABCD BHDC BHDC

19 2P JBER e MHAF RS PRS HHIEOFTEIE LY 46 BREKABRKAI L.

MHO20y20J/IbHUKO8, MO €20 njouw,adb pasHa CyMMe
niaow,adell 3mux MHO20y20J/IbHUKOS.

DCK BHKC



[TocTpouTh S
BbICOTbI
napannenorpamma

Kakue elle BbICOTbl MOXHO NOCTPOUTHL?
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UTO BbI 3ameyvaeTe?



CocTtaBuTb

S,... =AD*BH
dopmynbl nnowaau ABCD
napannenorpamma S sop =DC*BP

S ,gcp =BC*DF

LI B C S,scp “AB*DR
|
y Spsco ~ADTCK
S,gcp “AB*CS
I — *
A I Specp ~BCTAL
h K s ___=DC*AE

ABCD



bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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Pomb — aTO napannenorpamm.

[Tnowanb pomba MOXHO HanTu nNo dopmyne S =BC *AS

ABCD




bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.




bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.

30° .




bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

S =40 Kakyw BbICOTY Naparnnenorpamma MOXem HanTtmn?

B 8 C
acp = AD * BH
/™~
P 40 = 8 * BH
A H D BH =5



bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

S,pcp = 24 Havpute nepumeTp napannenorpamma, ecrum ero
BbICOTbI 3 U 4.
B C
S ,scp = AD * BH
4
4 =AD"
3 ~ 2 3
P
AD =8
A
& D =CD *BP
SABCD =C
P.?7 24 =CD *4

CD=6



bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.

B C

4 cm 5 cM

60° 30
A 8 cm D

S ,acp = AB * BD



bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.

B 2 cnocob SABCD = AB * DN

N
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S ,acp = AD * BH



bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.

S ,acp = CD * BH
B C
8 30 7
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60°
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B napannenorpamve ABCD yron B Tynon. Ha npogornxeHuun
ctopoHbl AD 3a BeplwmnHy D oTmedeHa To4ka E Tak, 4To

/ECD =60, ZCED=90°, AB=4cm, AD =10 cm. Hangure
nfowanb napannenorpamma.

B C
4 60°
2
30" vl
A 10 D E
S = AD * CE

ABCD



B napannenorpamme MPKT Ha ctopoHe MT oTmeyeHa Toyka E
Tak, uto /PEM =90° ZEPT =45°, ME=4cm, ET =7 cm.
Hangute nnowagb napannenorpamma.

P K
45

90°

S, o = MT * PE



Haiiti yrna napannenorpamma, ecnv nnotwaab pasHa 20 cm?, a
BblCOTa, NPpOBeAEHHAdA U3 BEPLUMHbI TYMOro yrrna AennT OaHy mn3
ero CTOPOH Ha OTpPe3kn 2 CM U 8 CM, cuHMTaqa OT BEPLLUUHbLI OCTPOro

yrna.
B C

45°

S ,acp = AD * BE



HaunTtn yrnel napannenorpamma, ecnu ero nnowagb 40 = |
a ero ctopoHbl 8 cm 1 10 cm.

B 10 C
8
4 /S
H
30°
A K D
10 S,scp= AD * BK

Hangunrte octanbHble yrMbl



BbiCcOThI, NpoBeaeHHbIE U3 BEPLUMHBLI TYMOro yrna
napannenorpamma, coctasnatot yron 45°. OgHa v3 BbICOT AenuT
CTOPOHY, Ha KOTOPYHO OHa onyLleHa, Ha OTPe3kn 2 cM 1 8 CM,
cyMTaa OT BEPLUMHbI OCTpOro yrna. Hangute nnowagb
napannenorpamMmma.

B C




B B pom6e ABCD BM — buccekTtpuca

TpeyronbHuka ABD. ZBMD = 157°30’.
Hantn nnowaab pomba,

ecrnun ero BbicoTa paBHa 10 cm.

X + 2x + 157°30/ = 1800

C 3x=22030
3x = 21990/
x = 7930/

Z ADC =7°30' * 4 =30°




Hantu nnowagb pomba, ecnu
ero Bbicota 10cm 1 ZADC = 30°




